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   「まちづくりニュース」第 9 号をお送りいたします。 
 岸和田駅東地区景観まちづくり協議会は、平成 9 年に設立しました。平成 10 年には岸和

田市長より景観条例による景観形成市民団体として認定されました。 
これまで、調査研究活動、先進都市視察研究、景観形成基準（案）の策定（岸和田駅東地

区『景観ガイドライン（案）』）やさまざまなまちづくり活動に取組んできました。 
平成 22 年度も皆様のご協力の下、花いっぱいプロジェクトなどの活動を実施しましたの

で、その一部をご報告します。 
 

◆先進都市視察研究 

 【日時】平成 22 年 8 月 26 日（木） 
 【場所】兵庫県三田市、神戸市長田区 

本会では、景観まちづくりに役立てるため、近隣の  

先進地区への視察研究を行っています。 

  22 年度は、花と緑にあふれたまちづくりを進めてい

る兵庫県三田市と阪神淡路大震災から復興を遂げた神

戸市長田区を視察しました。 

三田市では、オープンガーデンなど花と緑に関連した

事業について、行政・教育機関・企業等各種団体と連携

しながら、自主的に花と緑にあふれるまちづくりに取り

組む「三田花と緑のネットワーク」の皆さんに活動やまちづくりの状況を伺いました。これ

を肥やしに、本地区に還元できればと考えています。 

 

◆クリーン活動大作戦 

【日時】第 1 回；平成 22 年 9 月 24 日（日） 
    第 2 回；平成 23 年 3 月 17 日（木） 
【場所】岸和田駅東地区内 

岸和田駅東停車場線の沿道空間を美しく保つため、

地区内清掃活動を行いました。 
今後も定期的に清掃活動を実施する予定ですので、

周辺住民の皆様のご理解・ご協力の程よろしくお願

いします。 

三田花と緑のネットワークと意見交換 

駅東停車場線沿道でクリーン活動を実施 
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◆花いっぱい推進プロジェクト 

【日時】平成 22 年 12 月 8 日（水） 
【場所】岸和田駅東地区内、東光小学校 

本会では、潤いのある景観形

成を進めるため、花いっぱいの

まちなみとなるよう東光小学

校や公園緑化協会と連携し、花

いっぱいプロジェクトを昨年

に引き続き実施しました。 
子どもたちが植えた花鉢を地域の方々に育ててもら   

い、花と緑の彩りにあふれた潤いあふれるまちなみと 
なるよう継続して取組んでおり、今回で 5 年目を迎え 
ました。 

街路樹と地域の方が植えている店先の植栽、そして

子どもたちが植えた 120 鉢のパンジーとが合わさり、春の街にさらなる彩りを添えてくれて

います。通行の際にはお楽しみください。 

また花のお世話などご協力頂いている皆様におかれましては、日々の水遣りなどよろしく

お願いいたします。 

 

 

◆建築計画協議 

 地区内で建築行為等を行う際は、『景観ガイドライン（案）』を参考、 

活用していただき、快適で潤いのあるまちなみとなるようご協力を 

お願いいたします。 

また、本会との協議についてもよろしくお願いします。 

 

 

 

 

◆今後の取組みについて 

  今後とも、本地区が岸和田の顔とし

て地域住民の誇りとなるような、快適

で潤いのあるまちなみとなるよう、ま

た、次のまちづくりの担い手となる若

い世代へより良いものを引き継げるよ

う活動を行ってまいりますので、ご理

解とご協力をお願いいたします。 

お問い合わせ先 

岸和田駅東地区景観まちづくり協議会  

会  長 出 口  晴 夫   

副 会 長 前 田  宗 一 （別所町） 

副 会 長 上 野  時 子 （野田町） 

副 会 長 倉 掛  長 吉 （作才町） 

※平成 22 年度現在です。 
（市役所協力部署） 

  まちづくり推進部市街地整備課街づくり支援担当 

℡：072－423－9505 
  ｅ-mail：shiseibi@city.kishiwada.osaka.jp 

お店の人に自分たちで植えた花鉢を 
手渡す子どもたち  
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